

这篇文章给大家聊聊关于比特币的价格上升图片高清，以及比特币价格飙升创历史新高对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [比特币遭遇大涨，原因是什么，大家怎么看？](#)
2. [比特币暴涨突破60000美元，造成比特币一直暴涨的原因是什么？](#)
3. [为什么央行发行数字货币，比特币还在涨？](#)
4. [如何看待比特币减半前两周的这次大涨？](#)

## 比特币遭遇大涨，原因是什么，大家怎么看？

从去年开始，比特币与美股之间的相关性是非常强的，最近这一段时间美股的反弹趋势带动了比特币的上涨，并且今年5月份比特币将迎来自己的第3次减产周期，这个减产利好对于当前以比特币为首的数字货币市场而言，还是比较有吸引力的。所以我们也能够看到，自从3月12日比特币下跌到3800美元之后，随后开启了漫长的反弹趋势，截至目前为止，最高上涨幅度已经达到了9400美元。

比特币当前的价格走势一定程度上与美股相关性除外，还与当前它自身的合约交易市场有关，也就是说当市场出现大量做空者的时候，会缓慢的推动比特币的价格走向一个高点。也就在3月12日，比特币的下跌幅度达到了40%之多，最低3800点，随后在一定的时间范围内一直横盘在4200美元附近。当反弹幅度达到5600美元左右时，很多人以为超跌反弹过后，势必会有二次探底，那么这个时候市场的做空力量开始集中。

所以我们也能够看到，从5600美元开始，比特币开启了慢涨趋势，并且中间穿插着一定幅度的下跌。直到最近突破了7600美元之后，开启了相对应的加速状态，这应该是与当前的每股反弹趋势有关，也与5月份即将迎来的减产倒计时有着市场情绪的带动作用。

后续比特币能够涨到何处，基本上还是要看量能以及减产周期倒计时过后的比特币市场走势，从技术面上来看，下方的有效支撑处在7500美元附近，短期内的有效支撑是8400美元，上方一个重要压力位是9500美元，另一个就是10500美元，这个这个区间应该会耗掉比特币今年上半年的所有时间。也就是说比特币6月份之前应该就会在7500美元到10500美元之间宽幅动荡。

## 比特币暴涨突破60000美元，造成比特币一直暴涨的原因是什么？

要理解比特币暴涨的原因，需要先了解一下比特币历史上的几个重要时。

-比特币最初的版本，浑身bug，因为中本聪很早就公开了比特币的源代码，论坛上有很多程序员一起帮着改进和优化。后来，论坛上有个芬兰的大学生帮中本聪宣传比特币，不仅设计的比特币的logo，还建立了比特币论坛网站，将介绍资料发布在上面。比特币逐渐的在程序员圈里火了。2010年，有位饥饿的程序员，用他挖到的10000个比特币换了楼下披萨店2张价值25美元的披萨。这是第一笔虚拟世界的货币跟现实世界的商品发生的交换。但此时比特币仍然不被公众所知。

-让比特币破圈，被公众所知的推动者是一个叫罗杰维尔的富二代，曾在ebay上出售炸药，获刑10个月。2011年，当他了解到还有能避开政府监控的货币存在时很兴奋，开始到处给比特币做宣传，他在高速公路广告牌，电视广播节目里自费做比特币的宣传广告。同时，自己也大量的买进比特币。比特币一下子进入了大众的视线。价格从不到1美元，一下子涨到了10美元。

-让比特币被西方上流社会接受的是一个阿根廷裔的硅谷企业家文塞斯。2011年的时候，他的一个朋友给他介绍比特币，说用比特币可以更快/更安全的往阿根廷汇款。文塞斯研究了比特币后，有点心动，但也充满怀疑。1970年代出生的文塞斯亲眼目睹了阿根廷长期的通货膨胀带来的痛苦。比特币如果确实如白皮书中介绍的那样，无疑是革命性的货币。为了验证比特币的安全性，文塞斯花了10万美元，请了两个顶尖黑客来破解比特币网络。结果比特币网络无法被破解。文塞斯相信比特币，并大举买入。2013年，在一场科技巨头聚会上，文塞斯将比特币介绍给了很多硅谷大佬，比特币从此迈入了硅谷富豪的世界。这一年比特币曾一度突破了1000美元。但没过多久价格就腰斩再腰斩。

-随后机构开始纷纷参与，比特币进入了机构运营时代。比特币交易所开始发展壮大，当时影响最大是一家位于日本东京的交易所mt.gox。国内翻译成门头沟。门头沟鼎盛时承载了全球80%的比特币交易。但由于交易所的存在安全漏洞，遭受了几次严重的黑客攻击，丢失了大量的比特币，导致门头沟倒闭。投资人损失惨重。交易所的漏洞跟比特币的加密技术，不是一回事，下期我会详细讲解比特币的技术原理。门头沟的破产，引发了全球币价暴跌，但没过多久有更多的人又前赴后继的加入了炒币大军，美国，日本，韩国，中国出现了一大批交易所。很多交易所存在至今。很多地区还出现了比特币的线下atm机，用手机里的比特币钱包扫一扫就能换成现金。

-各国政府终于到了不得不面对比特币的时候了。但各国的态度不太一样。德国，日本，加拿大先后承认了比特币的资产或货币的属性，这些地区的很多门店都张贴着接受比特币支付的字样，2017年芝加哥商品期货交易所上线了比特币期货合约，因为这个消息比特币当年首次突破了1万美元。中国方面之前一直是不禁止，但在2017年，各种打着区块链旗号的虚拟币大量发售，这里面99.99%都是传销性质的空气币，除了割韭菜没有任何作用，政府一纸令下关停了所有的交易所，禁止在国内

买卖数字货币，不承认比特币是货币，但没有否定其资产属性。

-今年，比特币在经历了3年熊市后，再次暴涨，这几天已经突破了6万美元。暴涨的大背景就是，美元不停的滥发，让世界各国政府感到不安，开始寻找长期避险资产，比特币经历十几年的检验，很多主要经济体开始逐渐转变了对比特币的态度，这是金融时报近些年对比特币的报道：2013年头版疯狂购买让虚拟货币成为下一个泡沫；2017年，我们没有数据理解加密货币的经济行为，它会崩溃吗？2021年，比特币的上涨得益于加密货币越来越融入金融系统。显然比特币的认可程度越来越高，它具备了黄金一样的属性，很多的主权基金开始持有比特币避险，今天全球最大的主权基金-----挪威政府养老基金开始增持比特币。

进入2021年，比特币的买入者由个人炒作时代，开始逐步进入大机构，大资本的投资时代。

为什么央行发行数字货币，比特币还在涨？

这个问题从两个方面来回答。

首先，央行所发行的数字货币，其本质只是原来货币的数字化，仍然是中心化的货币，其价值取决于央行的信用。而比特币是真正意义上的去中心的数字货币，其背后并没有任何一个类似央行这样的中心机构来对其价值进行担保，而是取决于所有使用比特币的用户的共识。因此，二者没有直接关系，更谈不上央行数字货币会的推出对比特币是利好或是利空。

其次，纵览比特币诞生以来的这些年，总是涨涨跌跌，而且幅度还很大。每次涨跌，都有一定炒作的成分，也有一些其他政策面的影响（比如去年10月左右，我国高层高调宣布要加大区块链技术应用，直接推动了比特币的一波大涨）。而支撑比特币长期价格不断上涨的最主要原因是，它获得了相当多人的共识，就好比大家都认为张大千的画值钱，自然他的画也就值钱了。只要这种共识一直存在，而且还在不断加强，价值就自然逐步上涨。这就跟央行是否发行数字货币更没有关系了。

最后多说几句，最近因为新冠疫情，各个国家难免加大货币流动性，也就难免存在增加钞票供应的情况，因此那些由各国央行所担保的法定货币的价值就将缩水。那么，从资产配置的角度来看，增加一些黄金、比特币这样的资产配置，就显得非常重要。所以，最近不光比特币在上涨，黄金的价格也持续上涨。

如何看待比特币减半前两周的这次大涨？

大涨不代表减半效应的兑现

比特币第三次减半不到2周的时间，大家对减半越来越感兴趣。同时，伴随着财富的增长，传统金融投资者对比特币或者数字资产行业的兴趣也是只增不减。

前两次比特币减半，确实创造了无数百万富翁。大麻业务平台JuicyFields创始人兼首席执行官AlanGlense在2012年从一位急需资金的同事那里购买了100枚比特币，之后便忘了这事儿。直到2017年第二次比特币减半价格冲高后，他才意识到自己已经成为百万富翁。

比特币减半如此重要，那这次的上涨是否意味着比特币减半效应的开始？

TokenInsight首席分析师JohnsonXu表示：目前数字资产的涨跌和传统金融市场例如美股大盘有相对较高的相关性，市场投资者仍然要保持一个谨慎态度，这两天的大涨并不一定代表牛市或者减半预期的兑现。

数据分析团队天启资本也向InfoQ表示表示，这轮大涨并不意味着减半行情的到来。从比特币历史数据看，减产一年后才是大牛市（如2013、2017），按此推测，投资者们高呼的“减产牛”应该出现在明年。

有故事、有炒作话题，就会有充足的投资者进场参与。目前，币圈的体量并不需要多么庞大的资金进场就可以拉盘。在现阶段USDT接近无限QE的背景下，借着炒作减产话题，主力可以在当前位置通过“讲故事”去改变散户认知、拉升并获利。这如同17年拉ETH、18年拉EOS、去年拉LTC、今年拉ETC一样，主力都能讲个“自圆其说”的故事，并且在高位将筹码抛给大家。

疫情未结束之前还需谨慎

病毒大流行以来，各国央行采取了不同程度的量化宽松政策来刺激经济，不少人认为这些措施最终都将带来比特币价格的增长。

福布斯此前在美联储发布一系列“放水”政策时评论称，结合目前各国中央银行的反应，传统金融体系能够提供的选项已经基本用尽，潜在的稳定性危机已经超出货币政策的调控范围，这意味着我们需要用多种多样的方式存储价值：作为对冲载体，加密货币甚至有可能成为大部分现有金融工具的潜在替代方案。

数字资产管理平台Stack联合创始人MichaelCollett表示，与主要经济体过度宽松的货币政策和“无限”的经济刺激大背景相比，这些增长可能只是个开始。“从长远来看，当前的货币政策无疑会让法定货币疲软，而受益者只会是比特币。”

CoinZoom首席执行官ToddCrossland也表达了类似观点：刺激计划将伴随着通

胀，并带来对美元价值构成压力。“在我看来，这描绘了比特币和加密市场的另一个牛市。”

当下，虽然疫情仍对全球经济产生持续的负面影响，但目前全球疫情也正在好转，经济负面效应短时间内有所减弱。不过，Johnson仍提醒投资者：在全球疫情还没完全结束之前还需要谨慎，随时可能会有大的疫情变化导致金融市场的剧烈波动。

关于比特币的价格上升图片高清到此分享完毕，希望能帮助到您。